

Duálně řízená společnost je tak blízko zemědělské praxi, že si stále uvědomuje spojitost vlastního úspěchu a klimatických podmínek. Prioritou tedy není nepřetržitá geneze kapitálu, ale udržitelnost za daných přírodních okolností. Vývoj, spolupráce a vytvalost jsou hlavními hodnotami, včetně lidí uvnitř: šlechtitelů, vývojarů až po techniky na polích. Podporuje jejich trvalé vzdělávání, zdraví a welfare na pracovištích. Investuje nemalé prostředky do výzkumu a vývoje, v roce 2019 reinvestovala celých 16% svého obrátu.



Vilmorin Jardin je obchodní značkou společnosti Limagrain pro hobby balení osiv a zahradnických produktů.

Foto : ©Bouchet, Limagrain



Rozsáhlý výrobní závod osiv v Ennezat nedaleko Clermont Ferrand. Foto: ©Bouchet, Limagrain

Obchodní značky společnosti Limagrain

Společnost Limagrain reprezentuje několik obchodních značek. V Evropě nejznámější je LG, červené kulaté logo spojené s osivou polních plodin: kukuřice, slunečnice, řepky ozimé, pšenice, ječmene, prosa, hrachu, lnu a mimo Evropu také rýže a sóji. Další velkou divizí jsou osiva zeleniny zastoupená značkami Hazera, HM.Clause a Vilmorin-Mikado. Zelené logo Vilmorin nebo Vilmorin Jardin možná najdete i ve své kolekci osiv rajčat či mrkve nachystaných pro Vaši zahrádku. Ve své domovině, ve Francii, se další silná divize společnosti skrývá pod značkou Jacquet Brossard. Klasický denní i sváteční chléb a jiné pekařské výrobky provází každodenní život všech francouzů. I my, zde v Česku, můžeme ochutnat z mnoha druhů sladkého dezertního pečiva. A jelikož mouka, funkční směsi a pekařské doplňky patří také k produktům a know how společnosti, divize Limagrain Ingredients uzavírá celé portfolio aktivit kooperativy Limagrain.



V Ennezat jsou vyráběna zejména osiva z produkce členů družstva Limagrain, tedy oblasti centrálního sopečného masivu v regionu Auvergne. Foto : ©Bouchet, Limagrain

Limagrain je dnes největší čistě osivářskou společností na světě a zároveň největším producentem osiv zeleniny. Je zastoupena na všech kontinentech, působí ve 150 zemích a zaměstnává přes 10.000 lidí téměř 80 národností. Zaměřuje se především na kvalitu osiva a odborné agronomické poradenství. Pracuje s cílem zajistit nezávislost a svobodu volby technologie i pěstitelských nástrojů každému jednotlivému zemědělci. Díky celosvětovému zastoupení a především znalosti variabilních pěstitelských podmínek pomáhá společnost Limagrain uspokojovat potravinové potřeby lidí. Přináší genetický pokrok farmářům na všech kontinentech s velkým respektem k zemědělské a kulturní realitě každého regionu, jeho rozmanitosti.

Ing. Milena Mařáková
Limagrain Česká a Slovenská republika